

ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2025

23 – 27/10



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ-ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Ένα οδοιπορικό στη Καππαδοκία σε χώρους που σχετίζονται άμεσα με τους Έλληνες και τον ελληνικό πολιτισμό. Ένα ταξίδι που θα ξυπνήσει μνήμες και θα προκαλέσει συγκίνηση σε όσους το ακολουθήσουν. Σπουδαίοι αρχαιολογικοί χώροι, ναοί, κρυμμένες πολιτείες, συνθέτουν μια ατμόσφαιρα νοσταλγίας για το ένδοξο παρελθόν που άφησε ατράνταχτες αποδείξεις για τους νεότερους. Η Καππαδοκία με τα αξεπέραστα ιστορικά μνημεία είναι ένα από τα συγκλονιστικότερα ταξίδια στην Μεσόγειο.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

- Πτήσεις με Turkish Airlines ΑΘΗΝΑ / ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ / ΑΘΗΝΑ (μέσω Κωνσταντινούπολης)
- Διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία
 - 1 διανυκτέρευση Καισάρεια 4* HOLIDAY INN ή παρόμοιο
 - 3 διανυκτερεύσεις Καππαδοκία 5* PERISSIA HOTEL ή παρόμοιο
- Ημιδιατροφή καθημερινά στα ξενοδοχεία (Πρωινό & βραδινό)
- Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία
- Ξεναγήσεις, επισκέψεις στην Καισάρεια και στην Καππαδοκία
- ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ τοπικός αρχηγός/ ξεναγός



ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα – Καισάρεια

Πτήση μέσω Κωνσταντινούπολης για Καισάρεια, την πόλη του Αγίου Βασιλείου. Η πρώτη μας επίσκεψη είναι στο Ελληνικό χωριό της Μουταλασκης (Ταλας). Στη βόλτα μας στο χωριό θα δούμε την Εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου και μερικά Ελληνικά αρχοντικά που Πόλη των μαυσωλείων και μνημείων των Σελτζούκων, που είναι κτισμένη σε μια πολύ εύφορη πεδιάδα με φόντο την «χιονισμένη» πυραμίδα του Ερτζιές του αρχαίου βουνού Αργαίου, του ηφαιστείου που είναι ο ένας από τους δημιουργούς των εκπληκτικών τοπίων της Καππαδοκίας. Θα εντυπωσιαστούμε από το άρτιο οδικό της δίκτυο, τις σύγχρονες αρχιτεκτονικές παρεμβάσεις, τα μοντέρνα κτίρια και την κεντρική πλατεία της. Θα έχουμε αρκετό ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε την παραδοσιακή τοπική αγορά που βρίσκεται δίπλα στο Σελτζούκικο κάστρο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.



Ημέρα 2η: Καισάρεια – Καππαδοκία

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την Καππαδοκία. Πρώτος σταθμός το Ακσαράϊ. Μέσω της Νεάπολης συνεχίζουμε για τη Μαλακοπή (Ντερίνκουγιου) για μια επίσκεψη στην υπόγεια πόλη (κατακόμβες) της περιοχής δίπλα στην εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων. Είναι κτισμένες σχεδόν 85 μέτρα κάτω από τη γη και χρησιμοποιήθηκαν για να γλιτώσουν από τις επιδρομές των Αράβων. Επόμενη επίσκεψη στο Φαράγγι Περιστρέματος που πέρα από τις λαξευτές εκκλησίες φημίζεται και με τη φανταστική φύση του. Έπειτα θα περιηγηθούμε στο χωριό Καρβάλη και την εκκλησία Αγίου Γρηγορίου του Ναζιανζινού που χτίστηκε το 385. Για το βράδυ σας προτείνουμε να παραστείτε σε μια εκδήλωση των Περιστρεφόμενων Δερβίσηδων. Δείπνο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 3η: Καππαδοκία

Μια ιδιαίτερη εμπειρία μπορούν να απολαύσουν νωρίς τα ξημερώματα όσοι επιθυμούν και να κάνουν προαιρετική πτήση με αερόστατο στον ουρανό της Καππαδοκίας.

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την σημερινή μας ολόημερη εκδρομή. Αρχίζουμε από το Κόραμα (Γκιόρεμε), το Υπαίθριο Μουσείο της Καππαδοκίας. Έχει μπει στο κατάλογο της Ουνέσκο με τα μνημεία που αποτελούν Κληρονομιά της Ανθρωπότητας. Ένας χώρος γεμάτος με παλαιές λαξευτές Χριστιανικές Εκκλησίες και Μοναστήρια στολισμένες με Βυζαντινές Εικόνες. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Ούτσισαρ. Ένας τεράστιος βράχος διάτρητος από σπηλιές και γύρω από αυτόν περιμετρικά τα γραφικά σπίτια του χωριού. Βλέποντας και την Κοιλιάδα των Περιστεριών (Γκιούμπερτσινλικ Βαδισί), με την πανοραμική θέση για φωτογραφίες θα έχουμε μια επίσκεψη σε εργαστήριο και έκθεση με αλάβαστρα και όνυχα. Στο δρόμο θα κάνουμε στάσεις σε διάφορες τοποθεσίες που ονομάζονται 'κοιλιάδες νεραΐδοκαμινάδων'. Αυτές είναι οι Πασάμναγ και Ντέρβεντ, οι ωραιότερες τοποθεσίες για φωτογραφίες.

Ημέρα 4η: Καππαδοκία

Μετά το πρωινό, αναχώρηση από το ξενοδοχείο και η πρώτη μας επίσκεψη θα είναι η Σινασσός. Στη περιήγησή μας θα δούμε δείγματα από τα παλαιά πέτρινα αρχοντικά των Ελλήνων. Η παραμονή μας στη Σινασσό θα τελειώσει με την επίσκεψη μας στην εκκλησία των Αγίων Κων/νου και Ελένης. Εν συνέχεια περνώντας δίπλα από το Τσάουσιν και διασχίζοντας τον Άλυ ποταμό(Κιζίλιρμακ), φτάνουμε στην Άβανο, την κωμόπολη που είναι πάρα πολύ αναπτυσμένη η αγγειοπλαστική. Τελευταία μας επίσκεψη θα είναι το Προκοπι (Ουργιουπι). Επίσκεψη στο σπίτι που έζησε ο Όσιος Ιωάννης ο Ρώσος.

Το βράδυ, προαιρετικά, θα απολαύσουμε Τουρκική βραδιά με παραδοσιακούς χορούς και χορό της κοιλιάς.

Ημέρα 5η: Καππαδοκία – Αθήνα

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Καισάρεια, ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία ψώνια και γεύμα και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για το ταξίδι της επιστροφής.



ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
23/10	Αθήνα – Κωνσταντινούπολη	03:05	05:25
	Κωνσταντινούπολη – Καισάρεια	08:20	09:25
27/10	Καισάρεια – Κωνσταντινούπολη	16:30	18:10
	Κωνσταντινούπολη – Αθήνα	20:15	20:45

ΤΙΜΕΣ

Ταξίδι	Διατροφή	Αναχώρηση	Διαμονή	Δίκλινο	Μονόκλινο
ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 5 ημέρες	HB Ημιδιατροφή	23/10	4* & 5*	945	+200

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Πτήσεις με Turkish Airlines (περιλαμβάνονται και οι φόροι αεροδρομίων)
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 5*
- Ημιδιατροφή καθημερινά
- Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
- Εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Δημοτικοί φόροι
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Εμπειρότατο τοπικό αρχηγό/ξεναγό
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Φιλοδωρήματα, ποτά στη διάρκεια των γευμάτων
- × Είσοδοι σε μουσεία & αξιοθέατα (περίπου 80-100€)
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο διαβατήριο με 5μηνη ισχύ από την ημερομηνία εισόδου ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. Σε συλλόγους/σωματεία κτλ. ισχύουν ειδικοί όροι πληρωμών και ακυρώσεων οι οποίοι στην συγκεκριμένη προσφορά έχουν ως ακολούθως

Ειδικός τρόπος πληρωμών ανά άτομο
 05 Φεβρουαρίου – 31 Μαρτίου '25 100€ προκαταβολή για την επικύρωση της κράτησης
 26 Μαρτίου – 30 Ιουνίου '25 250€ επιπλέον
 Εξόφληση του υπολοίπου μέχρι 12 Σεπτεμβρίου '25

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA**...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

❖ **ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ**

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ **ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ**

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ **ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ**

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ **ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ**

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ **ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ**

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των "Cultural Tours" από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

